

<b>Tid för styrelsen</b>	Datum 2022-12-07, Tid 09.00-16.00
<b>Plats</b>	Fysiskt styrelsemöte. Adress: Rosenlundsgatan 52 (Stockholm)
<b>Kallade</b>	Marie Egerstad (Ordförande) Claudiu Deak (Vice ordförande) Christian Thomsen (Kassör) Jennie Sjögren (Vice sekreterare) Simon Dahlgren Jussi Koreila Michaela Zankl Per Andersson, närvarande fr om 09.45 Per Pettersson, frånvarande Joakim Bergquist Veronica Vasic (Mötessekreterare)
<b>Inbjudna</b>	Caroline Waldenström, kommunikatör, kl. 9-16 - deltar ej pga sjukdom
<b>1.Mötets öppnande</b>	<b>1.1 Ordförande öppnar mötet</b> <b>1.2 Mötet fastställer dagordningen</b>
<b>2. Föregående protokoll</b>	<b>2.1 Beslutsuppföljning föregående protokoll</b>  2.1.1 Elof Hansjons inbjuden till styrelsemötet i januari.
<b>3. Beslut/Information från AU</b>	<b>3.1 Punkter för beslut och information i styrelse är överförda till dagordningen.</b>
<b>4. Ekonomi</b>	<b>4.1 Ekonomi</b> Genomgång utfall/prognos för 2022.
<b>5. Styrelsens arbete 22/23</b>	<b>5.1 ViS ställningstagande under året 2022, uppföljning av arbetsmetod</b> Se vidare under punkt 10.1
<b>6. Verksamhet</b>	<b>6.1 Rapport från arbetsgrupper</b>  <b>6.1.1 Arbetsgrupp Kommunikation:</b> Kanaler ViS-webb, Facebook, LinkedIn, nyhetsbrev, poddar/webinarium. Deltagare i arbetsgruppen: Jussi Koreila, Michaela Zankl, Per Andersson, Christian Thomsen <ul style="list-style-type: none"> <li>• Information - 2 nya poddar har nyligen publicerats, och fler är på gång utifrån seminarier på höstens ViS-konferens.</li> <li>• Diskussion ViS live.</li> </ul> <b>6.1.2 Arbetsgrupp Mötesplatser:</b> Deltagare i arbetsgrupp: Christian Thomsen, Marie Egerstad, Claudiu-Gelu Deak, Michaela Zankel, Jennie Sjögren (skolledarforum) <ul style="list-style-type: none"> <li>• Information från Skolledarforum.</li> </ul> <b>6.1.3. Arbetsgrupp: Kvalitet inom vuxenutbildningen</b>

	<p>Deltagare i arbetsgrupp: Claudiu-Gelu Deak, Joakim Bergqvist, Veronica Vasic, Jussi Koreila</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Information av ViS konferensens runda-bord-samtal</li> </ul> <p><b>Beslut:</b> Information till kommande nyhetsbrev.</p> <p><b>6.1.4. Arbetsgrupp Kompetensförsörjning</b> Deltagare i arbetsgrupp: Jennie Sjögren, Simon Dahlgren, Per Petterson.</p> <p><b>Beslut:</b> Hela styrelsen kommer kommande år ansvara för kompetensförsörjningsfrågan</p> <p><b>6.2 Påverkansarbete</b></p>
<p><b>7. Nätverk</b></p>	<p><b>7.1 Styrelsen bjuder in nätverken</b> Ej aktuellt för mötet 2022-12-07.</p>
<p><b>8. Remisser och inbjudningar</b></p>	<p><b>8.1 Nya remisser/förfrågningar att fördela</b></p> <p><b>Förfrågningar om deltagande</b> 8.1.1 Status inkommande förfrågningar. Inga nya förfrågningar inkomna.</p> <p><b>8.2 Pågående remisser och samråd - uppföljning</b></p> <p>8.2.1 Skolverkets digitala samråd om det nationella kvalitetssystemet. Uppföljning från mötet 2/12-2022.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Skolverkets kvalitetsdialoger har påbörjats under hösten. ViS har bl a lyft fram att effektmålen är viktiga. Vidare har ViS lyft upp vikten att saredovisa statistiken för yrkesvux.</li> </ul> <p>8.2.2 Nätverk för RISE testmiljö Vigeo -återkoppling från RISE testmiljö</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Målet är att genom datastrukturer stärka individens ställning på arbetsmarknaden samt långsiktigt stärka livslånga lärandet. Arbetsförmedlingen har redovisningsansvar - 31 januari 2023 sker en delredovisning.</li> </ul>
<p><b>9. Information</b></p>	<p><b>9.1 Information och kommunikation</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Kalendarium ligger nu på hemsidan</li> <li>En ny version av Google analytics ska implementeras</li> <li>ViS har 1381 följare på Facebook</li> <li>ViS har 628 följare på LinkedIn</li> <li>ViS har 1600 prenumeranter på nyhetsbrevet</li> <li>Nästa nyhetsbrev vecka 50</li> </ul> <p><b>Beslut:</b> Styrelsen beslutar att nyhetsbrev framöver ska till till AU innan det skickas ut till medlemmar.</p>
<p><b>10. Övriga frågor</b></p>	<p><b>10.1 Övriga frågor</b></p> <p>10.1.1 Information från Skolledarforum 2022</p> <p>10.1.2 Dialog verksamhetsplan (2023) kring kommande fokusområden</p> <p><b>Beslut:</b> ViS prioriterade fokusområden har genom dialog tagits fram, enligt nedan:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Strategiskt påverkansarbete</li> <li>Kompetensförsörjningsfrågan</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kvalitativ vuxenutbildning</li> <li>• Intern/extern kommunikation och varumärke</li> </ul> <p><b>Beslut:</b> Fokusera och jobba vidare med kompetensförsörjningsfrågan - hela styrelsen.</p> <p>10.1.3 ViS ställningstaganden samt varumärke</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Dialog kring förstärkt varumärke samt att det är viktigt att ViS varumärke och ställningstaganden speglar våra medlemmar</li> </ul> <p><b>Beslut:</b> Att se över ViS budskap och grafiska profil. Ansvariga är kommunikationsgruppen.</p> <p>10.1.4 Omvärldsbevakning</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Information om lägre statsbudget för vuxenutbildningen under 2023. Budget för yrkesvux 2022 var 5,2 miljarder. Budget för 2023 är 3,9 miljarder. Mer statsbidrag är aviserat.</li> <li>• Statsbidrag för 2023, gällande arbetsförmedlingen. Statsbidraget för 2023 minskar från 9,2 miljarder till 5,9 miljarder.</li> <li>• Andelen långtidsarbetslösa har ökat från föregående år men förutspås av af och andra prognosinstitut minska.</li> <li>• AUB och komvux har idag svagare målgrupper där språkstöd är en viktig del av utbildningsinsatsen.</li> <li>• Fortsatt minskade sfi-volymer från mätning, 2021.</li> </ul> <p>10.1.6 Nästa AU möte, 28 december, 2023.</p> <p>10.1.6 Nästa styrelsemöte 11-12 januari 2023 (lunch-lunch). Start 12.00 med lunch på plats i möteslokal.</p>
<p><b>11. Beslut</b></p>	<p><b>11.1 Sammantagna beslut under styrelsemötet</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Beslut:</b> Information till kommande nyhetsbrev kring medlemmarnas runda-bord-samtal från senaste ViS konferensen (se 6.1.3).</li> <li>• <b>Beslut:</b> Hela styrelsen kommer kommande år ansvara för kompetensförsörjningsfrågan (se 6.1.4)</li> <li>• <b>Beslut:</b> Styrelsen beslutar att nyhetsbrev framöver ska till till AU innan det skickas ut till medlemmar (se 9.1)</li> <li>• <b>Beslut:</b> ViS prioriterade fokusområden har genom dialog tagits fram, enligt nedan (se 10.1.2): <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Strategiskt påverkansarbete</li> <li>➤ Kompetensförsörjningsfrågan</li> <li>➤ Kvalitativ vuxenutbildning</li> <li>➤ Intern/extern kommunikation och varumärke</li> </ul> </li> <li>• <b>Beslut:</b> Att se över ViS budskap och grafiska profil. Ansvariga är kommunikationsgruppen (se 10.1.3)</li> </ul>
<p><b>12. Mötet avslutas</b></p>	<p><b>11.1 Ordförande avslutar mötet</b></p>
<p><b>Sekreterare</b></p>	<p><b>Veronica Vasic</b></p>



Protokoll ViS styrelsemöte 2022-12-07

---

<b>Justerare</b>	<b>Marie Egerstad</b>
------------------	-----------------------